

长江镇招引在外能人、搭建培育平台、推动乡村振兴

孵化直播人才 发展电商产业

本报讯 (记者徐爱银)近日,如皋市长江镇人大组织部分镇人大代表开展了乡村振兴专题调研,实地察看了海坝社区电商中心发展基地,对基地未来的发展前景予以高度肯定。

海坝社区电商中心发展基地由南通金子网络传媒有限公司建立,约200平方米的空间内设一套直播间,各种直播设备一应俱全,公司负责人、电商主播吴金霞正在进行直播带货,销售服装。

近年来,新冠肺炎疫情给全球经济带来新命题,催生并推动了众多新产业、新业态快速发展,直播电商无疑成

为其中最亮眼的一匹黑马。吴金霞等4个“80后”齐聚广东佛山,从众多直播电商中突围而出,慢慢闯出名堂。公司经营的抖音账号目前有68.1万粉丝,平均日单量千余单,高峰期时日单量可达万余单。

长江镇是如皋的工业重镇,共有规模以上企业160多家。受疫情影响,企业产品销售也迎来前所未有的挑战,常有货物难销的现象。在8月底召开的“新时代·新乡贤”2022年如皋首届乡贤大会上,金子网络传媒正式与长江镇政府签约,投资新建“长江信息技术时尚IP电商孵化平台项目”,在进行网络直播带货销

售的同时,围绕抖音直播带货实操、打造流量直播、电商产业发展、电商技术应用等内容,培养孵化一批具有电商实战能力的创业人才,鼓励他们把所学的理论知识运用到实践中,挖掘开发现有的产业资源和产品,带动直播电商销售及电子商务产业发展。

去年,应海坝社区党总支书记石红兵之邀,吴金霞团队回到家乡。“考虑到未来的发展规划,公司计划对200平方米空间重新规划设计,增加直播间,把目前已成熟的主播、助播从佛山召回,在长江镇形成完整、有序的电商直播体系。长江镇已经有多家企业和我们联系,初步达成签订带货直播的意向。此外,公司的培训场所也准备好,正在着手开展招生,尽快展开人才培训。”

石红兵表示,通过搭建村企联建项目,社区盘活了房产资源,建立海坝社区电商中心发展基地,引导金子网络传媒把较为完善的直播电商体系带回来,开拓农副产品销售、当地特色产品销售等直播带货领域,并搭建配套的仓储物流场地;同时,在做好当前直播带货的基础上,计划推广培训新主播,搭建向外输送直播人才的孵化平台,为长江镇的快速发展培养一批直播人才,助力长江镇经济社会高质量发展。

聚焦机关作风提升年——
好作风开新局 好形象聚民心

44家机关部门党员干部点对点服务1060家企业

本报讯 (通讯员王华翌 丁明兰)“年初我们就成立了工作专班,全力推进老集镇改造工作,逐家逐户走访、搜集意见建议,围绕8项重点难题,与企业主进行多轮商谈。”近日,海安市召开“机关作风建设提升年”推进会,谈及活动开展以来的一项项成果,白甸镇党委书记蒋增鹏如数家珍。

海安市坚持将“机关作风建设提升年”与“营商环境提升年”统筹安排、一体推进,建立党员领导干部挂钩服务机制,推动精准施策解难题,服务企业“零距离”,进一步提振企业发展信心、培育企业发展内生动力,44家机关部门党员干部点对点服务1060家规上工业企业,帮助解决物流不畅、用工短缺、信用贷款等难题214个。

“面对企业急需新上马项目的用地需求,海安市自然资源和规划局主动靠前服务,实行并行办理,减少审批时间,实现成交即发证。”海安市自然资源和规划局开发区分局局长施士军介绍。海安市公安局出台优化营商环境15项措施、细化助企32项服务清单,帮助企业解决实际问题65个,创新智慧群租房集群管理,为外来务工人员提供服务800余次。

刘桥镇:

举办乡风文明演出

本报讯 (记者任溢斌 通讯员费红丽)日前,通州区刘桥镇刘桥社区的文化广场上,一场乡风文明主题演出,吸引了众多居民。

推动乡村振兴提档升级,一直是刘桥镇的重点工作之一。该镇以社会主义核心价值观为引领,以培育文明乡风、良好家风、淳朴民风为抓手,积极开展乡风文明先进村创建工作,不断开展农村环境整治、推进公共文化建设。

当天的演出节目精彩纷呈,歌曲、快板、小品、杂技、魔术,博得掌声阵阵。刘桥当地的三支舞蹈队分别为居民们献上舞蹈节目,展示了刘桥老年人的风采。在演出过程中,还穿插了全民阅读、扫黑除恶、文明城市创建等内容的有奖知识问答。

启隆镇:

开展小区隐患排查

本报讯 (通讯员沈灵卫)日前,启东市启隆镇安委办和消委办牵头镇派出所、消防中队和第三方专家组织开展辖区住宅小区安全专项大排查工作,严格排查风险隐患。

本次重点排查物业管理区域内消防设施设备、高压配电房和电梯等特种设备的使用和运行情况,消控室、消防泵房等场所操作规程、人员持证上岗等情况,当天共检查了10个小区,发现45个安全隐患,现场整改34个,其他安全隐患,要求限时整改到位。

悦来镇:

成立矛盾纠纷评议团

本报讯 (记者黄天玲 通讯员张玲君)记者从海门区四甲镇了解到,1至9月,该镇完成一般公共预算收入11435万元,同比增长7.2%;实现工业应税销售34.9亿元,同比增长17%……

专业从事高压、超高压电气装备用铝合金铸造生产的南通爱尔思轻合金精密成型有限公司是国家高新技术企业,为轻合金精密成型国家工程研究中心的产业化基地,同时也是四甲镇金属新材料产业的支撑企业。今年1至7月,该公司应税销售10703万元,同比增长18.4%。

金属新材料产业是四甲镇工业领域的特色产业,也是支撑型产业。经过多年发展积累,四甲镇金属新材料门类繁多,包括铝合金制品、镁合金制品、特种钢丝、特种不锈钢制品、特种铜材制品



20日,海安市墩头镇千步村,青年党员志愿者在五一家庭农场稻田直播销售优质稻米。时下,海安市55.8万亩优质水稻正值收获期,当地积极通过电商平台和直播带货等方式,帮助农户拓宽稻米线上销售渠道,助力农民增收。 周强 於洁摄

四甲镇全力当好金牌“店小二”和星级“服务员” 帮助企业解决实际困难

等,拥有规上企业12家。

轻合金材料是四甲镇金属新材料中的重点,“我们制定了项目招引攻坚突破计划,围绕重点产业体系,提高招引精准性,充分释放重特大项目产业链协同招商乘数效应。”四甲镇党委书记黄红杰介绍,今年以来,四甲镇围绕特种合金新材料及高端智能装备制造两大产业板块开展项目招引,上半年在谈亿元以上工业项目21个,主要涉及新一代信息技术、新材料、新能源等领域。

总投资10亿元的省级重特大项目

海门中国航天装备新型钛合金材料项目今年落户四甲,这是上海航天精密机械研究所在四甲镇投资的第二个轻合金材料重特大项目。近日,四甲镇的机关干部积极走访新签约的中航钛合金新材料项目,对初步排定的多个

审批环节,逐条梳理,细化节点,挂图作战,确保所有工作到边到底,全力做好项目基础设施、土地、产能、能耗、环保等要素保障,努力实现项目早开工、早建成、早投用。

“项目落地后、推得快,投产后遇到的问题能够及时解决,是投资商最看重的营商环境。”黄红杰说,四甲镇全力当好企业的金牌“店小二”和星级“服务员”,该镇专门成立了由党政主要领导挂帅的产业强盛专班,整合经济发展、项目建设、科技创新、统计等各条线人员,构建从项目注册到项目投产的全方位、全周期、全链条项目保障“直通车”。项目落地生产后,主动听取企业诉求,积极作为、靠前服务,帮助解决实际困难,为企业健康快速发展创造条件。

川姜镇聚焦热点难点问题,打通服务群众“最后一米”——

桩桩小事 件件暖心

看似一桩桩的小事,往往是群众实实在在的心事。近年来,通州区川姜镇网格长致力于聚焦群众关心的热点难点问题,积极解决群众所急、所需之事,用贴心暖心的服务为群众办好事、办实事,打通服务基层“最后一米”。

姜灶社区:
镇区道路翻新,群众舒心

“这个路段位置比较偏,走的人其实不多,但是时间长了,道路老化,路面坑洼不平,布满了小碎石头,我们住在附近挺不方便的。现在修好了,不仅便利了出行,还消除了安全隐患。”家住通州区川姜镇姜灶社区商业街的沈德忠指着家门门口崭新的道路,连连称赞社区为群众办了件实事、好事。

此前,姜灶社区网格长在日常巡查时发现部分老街路段存在问题,附近居民出行不便。围绕施工过程中周边群众反映的实际问题,村“两委”综合

施策,一方面与周边群众进行沟通;另一方面,在询问专业道路维修人员后制定详细翻修计划,将该路段泥土整体下挖十厘米,确保不会地基太高导致渗水,影响居民生活。经过全流程跟踪优化服务,目前,该段道路已完成施工,切实提升了群众满意度和出行舒适度。

川港社区:
燃气安全检查,群众放心

近日,川港社区网格长对辖区内餐饮经营场所燃气使用情况进行了入户检查。重点对经营场所是否使用超期钢瓶、未经检测或检测不合格钢瓶,软管的安装和用气是否安全规范,存放环境是否安全,燃气泄漏报警装置安装等情况进行了详细检查。

截至目前,网格长们已抽查辖区内75户餐饮企业,发现隐患单位31家,下发整改通知书58份。

川北村:
上门认证服务,群众暖心

川北村统筹安排网格长、志愿者走入户,帮助辖区部分老人进行城乡居民养老保险待遇资格手机认证,确保养老金发放到位。

为让符合条件的老年人应知尽知,确保不遗漏、不重复,网格员通过张贴通告、入户走访、微信转发等多种形式开展宣传,提高居民对资格认证的认识。川北村15组90岁高龄老人殷某因年纪大了,面对认证手机时反应不够迅速,屡次认证失败,网格长耐心等待、细心引导,终于顺利帮老人完成了资格认证工作。老人拉着网格长的手,连声道谢。附近几名还未办理手续的老年人也闻讯赶来,网格长一一予以指导、帮助。

本报通讯员 单鋆钰 杨健 仇新全
本报记者 徐爱银

如城街道为失能老人等提供上门服务
床边诊疗护理 患者负担减轻

本报讯 (记者杨新明 通讯员黄彩华)“家庭医生治好了我的病,还没收服务费,我包了个红包也退回来了。”日前,如皋市如城街道十里社区年过七旬的俊美老人告诉记者,“我患上糖尿病10多年了,左足背被溃感染,如城街道社区卫生服务中心家庭病床开到家里,家庭医生连续40天上门坚持帮我换药,我的左足背被愈合了。”

今年6月,如城街道第一社区卫生服务中心启动家庭病床进社区惠民工程,曾经患过重病的高龄失能、半失能老人及家属提出申请,服务中心把病床设置到家庭,通过医生团队巡诊,把优质的护理送进家庭,让患者就医负担大大减轻。

新社区85岁居民陈仰曾患重症,连续住院治疗10个多月。出院回家当天,女儿陈晓晴就帮他申请办了家庭病床,徐远宏医生为陈仰曾插针输液,一天巡诊来回跑了6趟。“家庭病床不仅省下每天请保姆的开销,用药医保结算,特别是像我这样的独生子,还要照顾中风的母亲,医院、家里根本顾不过来,家庭病床就是为我家雪中送炭。”陈晓晴万分感激。

“贴心服务不收费,救死扶伤心相‘廉’。”安定村6组村民王兴华创作了顺口溜夸奖家庭医生。他的父亲王文德重病卧床不起,从医院一回到家里,住进家庭病床,从医32年的副主任医师李兵上门插胃管、换尿管,服务周到。王兴华请他吃饭,也被谢绝,就偷偷往李兵口袋里塞了一个红包,李兵当即退回。

目前,43张家庭病床入户。“尽管政府给家庭医生的服务费用不多,但每一位家庭医生服务尽心尽责,自觉做到吃请不到、红包不要,受到患者家属的赞扬。”如城街道第一社区卫生服务中心副主任王小锋告诉记者。